PROBLEMAS VISUALES DE QUIMICA

PVQ35-1*

En la foto dada, se observa el calentamiento de 5ml de etanol 50% (densidad=0,91g/mL) con un poco
de sulfarico concentrado en A. El gas producido se enturbia al enfriarse en B, y se recoge sobre agua en
C.
a) Formula la reaccién producida
b) Si el rendimiento de la operacion es del 10%, (debido a que se forman otros productos)
determina el volumen de gas a 20°C, y 760mmHg.de presion que se recoge en C
c) Cuantos atomos del compuesto se recogen en C
DATOS:
Presion de vapor del agua a 20°, 17,5mmHg
Masas atomicas: C,12-H,1-0,16
N.Avogadro= 6,022.10%%particulas/mol



PVQ35-2.*%*

Foto 3

Foto 2

Se dispone de 50mL de disolucion 0,5M de sulfato de cobre
(1) y un tornillo de hierro de 4,129 (foto 1). Se sumerge el
tornillo en la disolucion (foto 2), reaccionando ambos y
recubriéndose el tornillo de una capa de cobre (foto 3).

Al cabo de cierto tiempo se extrae el tornillo, se seca y se pesa.
Pes6 4,189

a) Formula las reacciones que han tenido lugar

b) A qué se deben las burbujas de gas que se aprecian

c) Determina la concentracion de la disolucion final de sulfato
de cobre(ll)

DATOS

Potencial redox

Cu?*/Cu=-0,345

Fe?*/Fe=-0,44

Masas atomicas Cu=63,6 ; Fe =55,9 , 0=16 ,



PVQ35-3.%**, Isomeria organica Il

Isbmero 2

Isébmero 3

Las tres fotografias son de modelos moleculares de varillas y esferas de isémeros de formula empirica

C4HsO. En estos modelos los atomos de carbono son de color azul , los de hidrogeno blanco y el

oxigeno, rojo.

a) Los isdbmeros 1y 3, tienen una isomeria geométrica que no presenta el 2 ¢Por qué? Némbralos

b) El isdbmero 2, al adicionar HCI, formula la reaccion ;Qué compuesto forma?

c) A 20mL del isémero 3 (densidad 0,85g/mL), se le agrega 50mL de una disolucion de agua de bromo
rojiza al 2% (densidad 1,018g/mL), decolorandose después de agitacion. Formula la reaccion ¢Qué

compuesto forma y en qué cantidad?

Masas atémicas C=12 ; H=1 , 0=16 , Br=79,9



